
35% 35% 

El area verde que se necesitaria 
segun los estandares de la 
Organizacion Mundial de la 
Salud para el Proyecto Cerda 
hoy en dia, seria: suponiendo 
que en cada manzana habitaran 
384 personas el area verde
tendria que ser de 3456m2 
que equivaldria a 35% del total 
de la super�cie. La relacion 
es 9m2 por cada habitante

35% 35% 

35% 35% 35% 35% 

35% 35% 35% 35% 

35% 35% 35% 35% 

35% 35% 35% 35% 

50% 50% 

Proyecto de Cerdá
Segun los estandares Españoles

El area verde que se necesitaria 
segun los estandares españoles 
para el Proyecto Cerda hoy en 
dia, seria: suponiendo que en 
cada manzana habitaran 384 
personas el area verde tendria 
que ser de 4992m2 que 
equivaldria a 50% del total de la 
super�cie. La relacion es 13m2
 por cada habitante
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Recuperacion del plan cerda

 Las areas verdes van mas alla de lo recreativo o lo estetico, 
estas generan bene�cios sociales y ambientales los cuales 

pueden ir desde mejoras sanitarias hasta la reduccion de con-
taminantes en el aire, por lo que pretendemos rescatar el 
Proyecto Cerda en cuanto areas verdes, ya que hacen una 

gran diferencia en la vida.

Proyecto de Cerdá
Segun los estandares de la OMS

area verdes


